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Vážení spoluobčané, milí přátelé, 

Úvodem vás všechny moc zdravím a přemýšlím nad tím, jak ten čas letí. 

Je to už potřicáté, kdy v předvánočním čase píšu tyto řádky na stránky 

našeho Hornoředického občasníku. Poprvé to bylo už v roce 1996 a 

přesto věřím, že vám stále přinášíme aktuální a zajímavé informace 

z naší obce a také že vy v průběhu adventu najdete chvíli na jejich 

přečtení. Jsem si vědom probíhajícího předvánočního shonu, příprav a 

shánění dárků pro radost svých blízkých, ale stejně vám přeji, abyste 

vyšetřili nějaký čas pro sebe, chvilku na zastavení a tiché zamyšlení nad 

dalším končícím rokem. S ním se tradičně rozloučíme již po 

čtyřiadvacáté 31. prosince od 22 hodin setkáním u obecního domu a 

zde také společně přivítáme při hudební a světelné produkci rok 2026.  

Při ohlédnutí za uplynulým obdobím se můžeme těšit z mnoha 

pozitivních změn v naší obci. Patří k nim například rekonstruované 

krajské a místní komunikace, chodníky, upravená veřejná prostranství, 

mimořádná péče o zeleň a květinovou výzdobu, pestrá nabídka aktivit v 

předškolních, školních i volnočasových zařízeních. Těší nás také činnost 

všech spolků i aktivních spoluobčanů zajišťujících bohatý kulturní, 

společenský a sportovní život v Horních Ředicích.  

Radostné zážitky nám letos připravili hráči našeho fotbalového klubu. 

Nejprve potěšili své příznivce jarní záchranou divizní soutěže a následně 

výbornými podzimními výkony druhým místem ve čtvrté nejvyšší 

fotbalové lize a současně vítěznou sérií v českém fotbalovém poháru 

(MOL CUPU) a postarali se tak o skvělou propagaci obce. Za skutečnost, 

že po Pardubicích, Chrudimi a Ústí nad Orlicí se právě v Horních 

Ředicích hraje nejlepší fotbal v Pardubickém kraji patří velké 

poděkování hráčům a všem, kteří se na organizaci a podpoře 

„fotbalového zázraku“ u nás podílejí.  



Přeji Vám všem radostné a v klidu prožité vánoční svátky a do nového 

roku hodně zdraví, štěstí, spokojenost a dostatek porozumění a naděje. 

Ing. Jiří Kosel, starosta obce 

 

  



USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice dne 29.10.2025 

Rada obce se seznámila: 

• s hospodařením obce do konce měsíce září. Saldo příjmů a výdajů po 

konsolidaci činí 8 951 857,- Kč. 

• s úhradou ukončeného projektu „Doplnění herních prvků v MŠ Horní 

Ředice“ ve výši 629 805,- Kč. 

• s výsledkem výběrového řízení rekonstrukce tělocvičny v ZŠ. Nejnižší 

nabídku předložila firma Jelsta Dolní Jelení – 1 983 208,- Kč, která dle 

uzavřené smlouvy zahájí realizaci v únoru 2026. 

• s termínem pokračování výměny modřínového šindele na dřevěné zvonici 

– od 20. 11. 2025. 

• s nejnižší nabídkou od firmy Kostelecký Pardubice na dodávku robotické 

sekačky Raymo ve výši 1 019 945,- Kč. (Celá částka bude hrazena z MMR 

ČR za vítězství v SVR v PK 2024) 

• s ukončenou opravou krytu účelové komunikace na pozemku p. č. 2755 

v k. ú. Horní Ředice (od zástavby Kocour k silnici I/35) 

• s provedenou rekonstrukcí místní komunikace od č. p. 225 k místní 

komunikaci od základní školy k Dolním Ředicím, včetně výstavby chodníku 

k lávce přes Ředický potok a osazením nového sloupu veřejného 

osvětlení. 

• s probíhajícími pracemi opravy chodníku k Vysokému Chvojnu 

• s návrhem smlouvy mezi obcí a VaK a.s. Pardubice o přeložce 

vodovodního řádu u nemovitosti č. p. 148. 

• s informací o stavu výkupu pozemku pro stavbu cyklostezky Holice – Horní 

Ředice (křižovatka silnic I-35 a III-3051) 

• s harmonogramem úpravy silnice III-3051 

 

USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice dne 3. 12. 2025 

Rada obce se seznámila: 

• s ukončením prací výměny střešní krytiny na dřevěné zvonici dle uzavřené 

smlouvy pro letošní rok s firmou Šindelářství Čábelka. 



• s dokončením opravy chodníku k Vysokému Chvojnu. Zjištěné závady 

budou řešeny a odstraněny počátkem roku 2026. 

• s provedenou opravou silnice III-3051 realizovanou firmou Skanska a.s. 

v rámci oprav návozových tras v souvislosti s výstavbou dálnice D35 

hrazenou ŘSD ČR. 

• se smlouvou o provedení přeložky vodovodu a úhradě nákladů mezi obcí 

Horní Ředice a VaK a.s. Pardubice. 

• s vyhlášenou veřejnou soutěží na zpracování prováděcí dokumentace 

sportovní haly. 

• s návrhem obecně závazné vyhlášky o stanovení systému odpadového 

hospodářství č. 1/2026. 

• s pasportem trasy drenážního potrubí komunikace p. č. 1510/1 před č. p. 

208 zpracovaným panem Vladislavem Kališem. 

• se záměrem společnosti Kolo pro život, z.s. uspořádat 4. 10. 2026 závod 

na silničních kolech pro amatéry L‘Etape Czech Republic by Tour de 

France. Trasa povede i přes naši obec. 

Rada obce projednala: 

• návrh rozpočtu obce na rok 2026 a návrhy rozpočtů MŠ a ZŠ Horní Ředice 

a DSOH na rok 2026. 

Rada obce schválila: 

• odměny ředitelkám MŠ a ZŠ. 

 

USNESENÍ 
ze zasedání Zastupitelstva obce Horní Ředice dne 11. 12. 2025 

Zastupitelstvo obce schválilo: 

• rozpočtové změny č. 4/2025.  

• návrh rozpočtu na rok 2026 obce Horní Ředice ve výši 25 567 800 Kč.  

• návrh rozpočtu Základní školy Horní Ředice na rok 2026 a 

střednědobý rozpočtový výhled Základní školy Horní Ředice na roky 

2027-2028. 



• návrh rozpočtu Mateřské školy Horní Ředice na rok 2026 a 

střednědobý rozpočtový výhled Mateřské školy Horní Ředice na roky 

2027-2028. 

• neuplatnění předkupního práva na prodej chaty p. č. 6956/50, ev. č. 

2 na katastrálním území Holice. 

• obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství č. 1/2025. 

• žádost o převod vyřazeného zásahového vozidla CAS SHČMS SDH 

Horní Ředice adresované HZS Pardubického kraje. 

 



  



OBECNÍ ÚŘAD UPOZORŇUJE: 

 

Místní poplatky za komunální odpad 
 

Místní poplatky za komunální odpad bude kancelář obecního úřadu 
přijímat od 12. ledna 2026. Poplatky je možné hradit i bezhotovostně, 
a to na č. účtu: 1205428339/0800. Jako variabilní symbol uveďte 
svoje číslo popisné a do poznámky jméno. Bezhotovostně plaťte až 
od 2. ledna 2026!!!  
Poplatek za komunální odpad pro rok 2026 činí 600,- Kč na 1 osobu a 
poplatek za 1 psa činí 200,- Kč.  
Stejný paušální poplatek platí i pro nemovitosti s číslem popisným bez 
osob s trvalým pobytem. Poplatek pak činí 600,- Kč za č.p. (VS). 
 
Poplatek za odpady je formou paušálu, proto je nutné si po zaplacení 
komunálního odpadu vyzvednout na obecním úřadě nalepovací roční 
známku, kterou je třeba umístit na viditelné místo na vaši popelnici. 
 

Poplatek za pronájem hrobového místa 
 

Od 12. ledna do 30. dubna 2026 bude kancelář obecního úřadu vybírat 
poplatky za pronájem hrobových míst na místním hřbitově za období  
1. 1. 2026 - 31. 12. 2030. 

 
Kancelář obecního úřadu bude od 22. 12. 2025 do 4. 1. 2026 

UZAVŘENA!!! 
 

  



PLÁNOVANÉ AKCE 

25. 12. 2025 – Výšlap na kopec Hořánek 
26. 12. 2025 – Bohoslužba – kostel sv. Václava 
31. 12. 2025 – Silvestr 
09. 01. 2026 – cestopisná přednáška Národní parky Kostariky 
10. 01. 2026 – Tříkrálová sbírka 
16. 01. 2026 – Hasičský ples 
21. 02. 2026 – Hornoředický masopust 
27. 02. 2026 – přednáška Přechod nejvyšších hor Pyrenejí 
06. 03. 2026 – Sokolský ples 
08. 03. 2026 – Dětský karneval 
14. 03. 2026 – divadelní představení 
20. 03. 2026 – divadelní představení 
21. 03. 2026 – divadelní představení 
28. 03. 2026 – soutěž o nejlepší ředickou pomazánku 
 
 

VÁNOČNÍ BALÍČKY PRO SENIORY V NAŠÍ OBCI 

Jako každý rok, i letos připravila Obec Horní Ředice ve spolupráci 
s kulturní komisí pro naše nejstarší spoluobčany vánoční překvapení 
v podobě vánočních balíčků. Cílem akce je zpříjemnit našim starším 
občanům nacházející období svátků a přinést jim alespoň trochu 
sváteční radosti. V letošním roce se rozdalo rekordních 53 balíčků,  
z toho 39 bylo určeno jednotlivcům, 14 větších balíčků bylo připraveno 
pro páry. Do příprav a distribuce se zapojilo 5 dvojic dobrovolníků, kteří 
se vydali po obci, aby každému seniorovi osobně popřáli krásné Vánoce 
a hodně zdraví do nového roku.  

Tato akce se každý rok setkává s velkým úspěchem a nejinak tomu bylo 
i letos. Chvilky strávené s našimi nejstaršími spoluobčany přinesly radost 
nejenom obdarovaným, ale i dárcům. Všem zúčastněným patří velké 
poděkování.  

Zdeňka Hanáková 



POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBU 

Srdečně zveme všechny na vánoční bohoslužbu se spoustou koled, která 
se uskuteční 26. 12. 2025 v 16:00 hodin v kostele sv. Václava. 
 
Milí přátelé, přeji Vám ničím nerušený vstup do roku 2026.  

Začátkem roku není ještě nutné opustit vánoční atmosféru. Vánoce 
ostatně trvají až do 6. ledna. Tento den se tradičně věnuje delegaci tří 
králů u čerstvě narozeného Spasitele. Lidové tradice celý příběh 
dotvořily, z mudrců se stali králové, dostali jména, a dokonce se jeden 
z nich změnil na „černého vzadu“. V Novém zákoně takové podrobnosti 
nenajdete, návštěva mudrců se tam ale vyskytuje. 
Co je na tom celém příběhu zvláštní? Ti tři se mohli a nemuseli znát. 
Mohli vyrazit na cestu společně, ale mohli se i potkat cestou. Nesli dary, 
které se používaly obecně ke kultickým účelům, byli si tedy vědomi 
náboženského přesahu celé události Ježíšova narození. Byli vedeni 
hvězdou, dále se jim po určitých peripetiích dostalo vnuknutí, což 
znamená jejich otevření jakési vyšší moci, ať ji oni sami nazývali jakkoliv.  
Co pro nás může být poselstvím celého příběhu? Těm třem vysoce 
postaveným cizincům stálo za to sebrat se a ubírat se nejspíše stovky 
kilometrů, aby se podívali na mimino. Nikdy to neplánovali, ale když ta 
situace nastala, vzali to nejcennější, co měli a vydali se na cestu. Nic za 
to nedostali, jen to považovali za správné. Za neopakovatelné a nutné. 
Jaký byl jejich další osud? Dočkali se Ježíšovy dospělosti? Slyšeli o něm 
ještě někdy později?  
V tom vidím poselství pro nás všechny. Stojí nám za to, abychom se 
zastavili u narozeného Spasitele, i když jsme to třeba původně třeba 
neměli v úmyslu. Možná nám to přinese prožitek dobra, lásky, přijetí, 
které se nám skrze toto dítě dává. A možná nás v našich životech posune 
dál. Budeme-li o to usilovat, tak i posune. Nebudeme-li o to usilovat, tak 
nás posune taky, jen si toho pravděpodobně nevšimneme. Nejde totiž o 
naše očekávání. Jde o to, co zpívají skoro všichni, že Nám, nám narodil 
se. A to i v případě, že si to zazpíváme jen jednou za rok, a ještě jaksi 
mimochodem.  



Až nás v novém roce přepadnou chmury, těžké situace, nebojme se 
rozhodnutí a výhledů, jejichž výsledek je v našem životním horizontu 
vzdálený, i tak pro nás mohou být požehnané. 

Tereza Š. Koselová, farářka 
 

ADVENTNÍ PUTOVÁNÍ V HORNÍCH ŘEDICÍCH 

Adventní putování v Horních Ředicích jsem letos absolvovala skoro 
každý den. Jednak proto, že jsem ho společně s paní Nikolou Trefilovou 
(a za ten čas a nápady jí velmi děkuji) celé vymýšlela a připravovala, 
jednak proto, že jsem ho po celou dobu dokumentovala v rámci své 
práce pro obecní úřad a jako členka kulturní komise. Ale také proto, že 
prostě ráda chodím, a ještě raději se potkávám se sousedy. 

Putování na téma „Přeji si…“ bylo připravené především pro děti – aby 
se setkávaly se slovy jako důvěra, radost, naděje, laskavost, odvaha 
nebo láska. Se slovy, která se špatně vysvětlují, ale dobře žijí. Zároveň 
ale bylo i pro dospělé. Pro nás, kteří často víme, co je důležité, ale v 
adventním shonu na to nějak zapomínáme. 

Nešlo jen o sbírání písmenek do tajenky ani o výkon. Smyslem bylo vyjít 
ven, zpomalit, strávit spolu čas a poznat se zase o kousek víc. Vidět, kdo 
kde bydlí, kdo otevřel branku, kdo rozsvítil světlo a kdo si jen přišel v 
tichosti pro kartičku. 

Velké poděkování patří všem sousedům, kteří se zapojili – připravili 
zastavení, pohoštění, světlo nebo prostě jen vytvořili vlídné místo pro 
ostatní. Díky nim bylo adventní putování opravdové, tvořené lidmi. 

A co ještě k adventu neodmyslitelně patří? Betlémské světlo. A to bude 
24. prosince opět u obecního úřadu u betléma k dispozici. Vyzvednout 
si ho může každý, i ten, kdo se putování neúčastnil. Stačí si přinést vlastní 
svíčku a ideálně i skleničku nebo lucerničku, aby plamínek cestu domů 
bezpečně zvládl. 

Betlémské světlo bude k dispozici tak dlouho, dokud bude hořet. 



Pro mě osobně bylo tohle putování důkazem, že když se v obci vytvoří 
prostor, lidé si k sobě cestu najdou sami. A že advent může být klidný, 
lidský a sousedský – když mu to dovolíme. 

Zuzana Bolehovská   

ADVENTNÍ KONCERT 

Kdo si udělal v pátek 28.11.2025 v podvečer čas a zavítal do našeho 
místního kostela, mohl si poslechnout nezapomenutelný adventní 
koncert v podání slovenské rodačky Antónie Petrákové, která svojí hrou 
na harfu doprovázela zpěv české operní pěvkyně Miroslavy Časarové. 
V úvodu koncertu zazněly známé české ale i zahraniční operní árie, v 
program ovšem nechyběly ani písně s vánoční tematikou, které celé 
vystoupení uzavřely. Kostel zaplnili návštěvníci všech věkových kategorií 
od těch nejmenších předškolního věku až po ty dříve narozené. Třebaže 
někteří z návštěvníků přicházeli s menší nedůvěrou k opernímu pojetí 
koncertu, potlesk obecenstva v průběhu večera a také na závěr celého 
vystoupení nenechal nikoho na pochybách, že by letošní výběr 
účinkujících nebyl správnou volbou. 

Tímto bych ráda poděkovala všem organizátorům, účinkujícím, ale i 
návštěvníkům, protože bez nich by tyto akce neměly smysl. 

Zdeňka Hanáková 

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY 

Dne 10. 12. 2025 se uskutečnil již 15. ročník celorepublikové akce Česko 
zpívá koledy, při níž ve stejný okamžik zaznívají tradiční koledy na mnoha 
místech po celé České republice. I naše obec se do této krásné tradice 
pravidelně zapojuje a letošní ročník patřil – alespoň z mého pohledu – k 
těm vůbec nejpovedenějším za poslední roky. 

Společné zpívání letos doprovodil David Kunát spolu s talentovanou 
mládeží z Horních Ředic. Jménem kulturní komise bych chtěla Davidovi 
i všem „dětem“ srdečně poděkovat za živý hudební doprovod. Byl to 



opravdu krásný zážitek, který ještě více umocnil předvánoční atmosféru. 
Věřím, že jsme tímto založili další hezkou tradici v naší obci. 

Součástí akce byla také výstava nově vzniklého hornoředického 
loutkohereckého divadla Dřevák na špagátě a výstava prací žáků ZUŠ 
Karla Malicha Holice, ZŠ a MŠ Horní Ředice. Obě výstavy vznikly 
především díky nadšení a práci Edity Slabé, Jardy Lohniského a 
pedagogických pracovníků naší školy a školky, kterým patří velké 
poděkování. 

Děkuji všem, kteří se na přípravě této akce podíleli, i všem, kteří k 
obecnímu úřadu přišli. Svou účastí jste nás utvrdili v tom, že podobná 
setkání mají smysl a své příznivce si najdou i v dnešní uspěchané době. 

Přeji všem krásné prožití vánočních svátků a do nového roku 2026 jen to 
nejlepší. 

Petra Skácelová 

 

 



ADVENTNÍ ČAS V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Prožívat adventní období ve společnosti dětí je ten nejkrásnější dárek. 

Každý den na některém z dětí pozorujeme těšení, nadšení, okouzlení a 

občas i trochu obav. Je to směs emocí a zážitků. V letošním roce nás 

velmi těšilo, že děti z mateřské školy chtěly rozdávat radost. S chutí se 

pustily do vyrábění přáníček, ozdob do oken i na ulici, drobných dárečků 

a cukroví. Při všech činnostech jim k ruce byly paní učitelky, školní 

asistentka, dokonce i paní kuchařky si našly chvilku a byly s dětmi. 

Doufáme, že úsilí a všechna dobrá energie doputuje až k Vám. 

K nám do školky v prosinci také někdo doputoval. Byl to báječný Mikuláš 

a jeho pomocníci anděl a čert. Dětem věnovali nejen dáreček, ale také 

milá slova a veselost. Čert tak vesele skotačil, že se jej nikdo z dětí 

nemusel bát.  

Po celou dobu adventu se děti velmi snažily naučit vánoční písničky a 

básničku na tradiční koncert v kostele sv. Václava. A jejich největší přání 

opět bylo, aby svým vystoupením udělali radost lidem, kteří se na ně 

přijdou podívat. Po této události už bude Ježíšek skoro za dveřmi. Aby 

dětem čekání lépe uteklo, podívají se rovnou na dvě divadélka. Za tím 

prvním se vypraví do Kulturního domu v Holicích, za druhým na Obecní 

úřad v Horních Ředicích, kde pro ně členové kulturní komise oživí část 

výstavy loutek a zahrají pohádku. Za laskavost, vstřícnost a podporu 

děkujeme nejen jim, ale také zaměstnancům obce, rodičům a Vám 

všem, kteří se o školku zajímáte. Do nového roku Vám přejeme hodně 

zdraví a radosti. 

kolektiv zaměstnanců mateřské školy 

 



 

 

POZVÁNKA OD HORNOŘEDICKÝCH OCHOTNÍKŮ 

Přípravy na divadelní představení pro rok 2026 jsou již několik týdnů v 
plném proudu. Do zkoušení nové hry jsme se vrhli, jako každý rok, 
naplno. Režisér Jarda Lohniský připravil scénář divadelní hry, kterou 
znají především pamětníci z televizní obrazovky. Malou nápovědou 
budiž proslulý výraz „raubíři“. Se scénáři již chodíme do vany i do 
postele, tak abychom v lednu uměli všichni text a mohli ho sladit se 
scénami a pohybem na jevišti. Držte nám pěsti, ať nám zápal pro 
zkoušení vydrží a chuť postavit se opět na divadelní prkna jen a jen 
stoupá. My vám za vaši podporu můžeme přislíbit opětovnou zábavu v 
sále u Červinků. 

S přáním klidných vánočních svátků a pevného zdraví v roce 2026 se na 
vás moc těší naše-vaše divadelní parta.  

Eva Hlaváčková 



Z ČINNOSTI SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

DĚTI: 

➢ 18. 10. 2025 proběhlo Okresní kolo ZHVB -
závodu hasičské všestrannosti a brannosti na 
Poběžovicích. Přípravka "A" zde získala 2. místo, 
přípravka "B" 8. místo, mladší žáci 8. místo, starší 
žáci nepopulární 4. místo. Dva starší žáci (Matěj 
Brandýský a Lukáš Karlík) z našeho SDH běhají za 

SDH Dolní Ředice a společně mají krásné 2. místo a postup na 
Krajské kolo. Dorost smíšený získal 1. místo a také postup na Krajské 
kolo. 

➢ 1. 11. se uskutečnilo Krajské kolo ZHVB v Pusté Kamenici - jak už 
bylo zmíněno, Matěj a Lukáš běhají letošní sezónu za SDH Dolní 
Ředice a společně tak tvoří nejlepší družstvo v Pardubickém kraji, 
které běhá ZHVB. V Pusté Kamenici se jim povedl závod na 
výbornou (1. místo) s náskokem 6 min od druhého místa a budou 
Pardubický kraj, obě SDH a zároveň obě obce v dubnu 
reprezentovat na Mistrovství ČR v závodu ZHVB v Trocnově. 
Budeme jim přát, ať při nich stojí štěstí a umístí se co nejlépe. 
Družstvo smíšených dorostenců udělalo pár chybiček a umístilo se 
na 5. místě. Všem závodníkům moc gratulujeme a přejeme další 
krásné úspěchy. 

➢ Listopad byl ve znamení tvoření – dlabaly se dýně, malovala se PF 
přání k novému roku a vyráběly se lodičky ze skořápek. 

➢ 7. 12., pro velký úspěch v loňském roce, proběhl již druhý Adventní 
bál pro děti a jejich rodiče z kroužku mladých hasičů. Bál se opět 
vydařil a každá rodina si užila pohodovou předvánoční atmosféru 
plnou tance, tomboly a pohodových lidiček. A co bylo důležité? Že 
si v této uspěchané době rodiče našli čas a byli spolu s dětmi. Tato 
akce se mohla uskutečnit i díky paní Janě Vondroušové, která nám 
propůjčila sál v Hostinci U Červinků. Poděkování patří p. Pavlu 
Slámovi za zabezpečení hudby, pí. Kateřině Sedláčkové za upečení 
krásných perníčků s hasičskou tematikou a paní Anetě Vojtíškové za 



zapůjčení plátna s vánočním motivem na fotokoutek. No a v 
poslední řadě všem rodičům za podporu svých dětí a nás trenérů. 
Díky nim a díky úsměvům na dětských tvářích nás tato práce baví a 
naplňuje. 

➢ 9. 12.  jsme se již tradičně rozloučili s kroužkem, a to pečením 
perníčků a zároveň jsme se už třetím rokem zapojili do krásné akce 
s názvem Adventní putování za světýlkem. I letos, právě 9. 12., 
svítilo světýlko v hasičské zbrojnici. Tímto dnem jsme krásně 
ukončili hasičský kroužek v tomto roce a na další se budeme těšit 
13. 1. 2026. 

 

DOSPĚLÍ: 

➢ 1. 11. členové pomohli zabezpečit 
a nasvítit trať při běžeckých 
závodech s názvem "Hornoředická 
noční desítka". 

➢ 14. 11. se výjezdová jednotka 
zúčastnila námětového cvičení v Chotči, kde se procvičovala práce s 
hydranty a školila ochrana obyvatel. 

➢ 6. 12. proběhla v sále obecního úřadu Výroční valná hromada, kde 
byl na období 2026-2031 zvolen starostou SDH p. Radomír Theimer, 
náměstkem starosty p. Pavel Neuman, velitel jednotky p. Pavel 
Sláma a vedoucí mládeže pí. Martina Brandýská. 

 

CO NÁS ČEKÁ: 

➢ 25. 12. 2025 Výšlap na kopec Hořánek 

➢ 16. 1. 2026 Hasičský ples v Hostinci U Červinků - místenky jsou 
již v prodeji v místním hostinci  

➢ v únoru plnění odznaků odbornosti 

➢ 28. 2. 2026 Kostěnické hrátky - přípravky 



➢ zapojení se do celorepublikové soutěže "Požární ochrana očima 
dětí a mládeže" 

➢ 6. - 8. 3. školení vedoucích mladých hasičů 

➢ 21. 3. závody TFA Voleč 

➢ 11. 4. Rokytenská míle 

➢ 25. 4. Břehy u Přelouče - přípravky  

➢ 25. 4. Šmídl Rallye 

➢ 23. - 24. 5.  Ústecká 21 - brigáda 

➢ 23. - 24. 5. okresní kolo v požárním sportu 

➢ 30. 5. Dolnoředický pohár 

➢ 14. 6. Kostěnický pohár 

 

 

Tímto se v letošním roce s vámi loučíme, přejeme mnoho štěstí, lásky, 
klidu, spokojenosti, úspěchů, radosti a vzájemné podpory v roce 2026. 

Za SDH Horní Ředice 
 Martina Brandýská 

  



 
 

 
 



Z ČINNOSTI TJ SOKOL HORNÍ ŘEDICE 

TJ Sokol Horní Ředice pořádá - Letní tábor 

Je pro nás velkým potěšením informovat vás o tom, že 
se opět po letech pojede na tábor! 

Vydejte se s námi na plavbu do neznáma, za 
dobrodružstvím a honbou o Poklad kapitána 
Černovouse. 

Společně se vypravíme do divokých vod řeky Sázavy a rozbijeme tábor 
v okolí Zruče nad Sázavou – tábor Čmelák. 

Cestou k vytouženému pokladu se budeme potýkat se spoustou 
dobrodružství v podobě objevování okolí Posázaví, provádění 
nevšedních aktivit a učení se tradičních táborových dovedností. 

Na tuto výpravu hledáme statečné námořníky a piráty ve školním věku 
1.-9. třída. Vyplouváme 15. 8. 2026 a plánovaný návrat se zaručeným 
pokladem bude 22. 8. 2026. 

Tímto apeluji na rodiče všech pirátských dětí, aby si v tento termín a v 
případě zájmu neplánovali jiná mořská dobrodružství. 

Plánovaný termín pro podání závazných pirátských smluv podepsaných 
vlastní krví (přihlášek) je plánován na přelom února/března. 

Pro bližší informace sledujte FB TJ Horní Ředice, kam budeme zasílat 
veškeré aktuality. 

V případě dotazů, ať k účasti dětí, nebo zájmu na přispění jakékoliv 
pomoci, se můžete obrátit přímo na: 

Email: jan.skoumal16@gmail.com 

Telefon: 775 983 757 

Za TJ Sokol HŘ a táborový tým 
Jan Skoumal 

 
Rok 2025 je pomalu u konce a my budeme vstupovat do nového roku 
s novinkami, ale i nutnými změnami. 

• Jak už z předchozí stránky víte, po letech znovu rozjíždíme letní 
tábor a z toho máme všichni opravdu radost. 

mailto:jan.skoumal16@gmail.com


• Od února je plánována rekonstrukce tělocvičny ZŠ Horní Ředice. 
A protože nechceme přestat cvičit, domluvili jsme si náhradní 
prostory. Většina cvičení bude probíhat v sále obecního úřadu, 
kde budou k dispozici všechny cvičební pomůcky, na které jste 
zvyklí. Rekonstrukce je plánována až do konce června. Cvičitelé 
vás budou o průběhu nebo změnách v rozvrhu předem 
informovat.  

A co nás čeká v roce 2026? 
21. 02. 2026 Hornoředický Masopust 
06. 03. 2026 13. Sokolský MYSTERY BÁL 
08. 05. 2026 Ředický atleťák 

Za celý tým TJ děkuji, že cvičíte, že spolu s námi utváříte něco, co má 
smysl. Děkuji všem, kteří nám pomáhali na našich akcích a podporují 
nás.  
Přejeme všem klidný vánoční čas a do roku 2026 pevné zdraví. 
 

Zuzana Bolehovská 
 



FK HORNÍ ŘEDICE 
Napsali o nás 
 
Vážení čtenáři, 
se souhlasem pana Jaromíra Pýchy ze sousední 
Rovně, pravidelného návštěvníka našich 
domácích utkání, zveřejňujeme jeho článek, který byl vydán 
v Pardubickém deníku dne 17. 11. 2025, a který perfektně vystihuje dění 
v našem klubu za poslední období. 
 
V Horních Ředicích pod kostelem vyšly hvězdy! 
Co si budeme povídat, někdy před pěti lety ve Svitavách příznivci fotbalu 
ani netušili, že někde v Horních Ředicích se taky hraje fotbal. V sobotu 
dne 15. 11. 2025 se hrál mistrovský zápas 4. ligy (divize) FK Horní Ředice 
- TJ Svitavy 3:0 (0:0) a jsem přesvědčen, že příznivci fotbalu si jméno této 
obce dobře zapamatují. Tím spíše, že tým z okresu Pardubice má za 
sebou veleúspěšné účinkování v letošním MOL Cupu, ve kterém vyřadil 
druholigovou Vlašim po výsledku 2:1, třetiligovou Aritmu Praha 1:0 a 
padl až po srdnatém boji s ligovým Slováckem v poměru 1:2, když k 
senzaci chyběl jen krůček a soupeř se musel v závěrečném náporu 
výrazně strachovat, aby těsný náskok udržel. V posledním mistrovském 
zápase se hrál pohledný fotbal, dlouho to vypadalo na bezbrankovou 
remízu. V závěru se však urodilo, domácí nastříleli tři branky a radují se 
z druhého místa v tabulce. Nadšený byl i předseda domácího týmu 
Drahoslav Drábek. Jak mi sdělil, fotbal ho baví od jeho 6 let, aktivně ho 
hrál, pískal první ligu, dělal i oblastního funkcionáře. Přiznal, že nejtěžší 
je přímo dělat s lidmi, šéfovat konkrétnímu týmu. Starostí je spousta, ale 
má kolem sebe samé nadšence a tak fungování klubu připomíná 
pohodové rodinné prostředí. Hráči se v něm cítí perfektně, mají super 
partu a to se odráží ve výsledcích. Povídat by se dalo hodně dlouho pan 
předseda by si dokázal představit smysluplnou fotbalovou spolupráci v 
rámci celého regionu Holicko, která by mohla znamenat i nějakou tu 
vyšší ligovou soutěž. Ale to už by byla jiná kapitola. Já osobně děkuji 
týmu FK Horní Ředice za skvělé sportovní zážitky na podzim roku 2025, 
kdykoliv jsem tam přijel, fotbal byl potěšením! Díky a mnoho zdaru i dál! 



 
     Vážení spoluobčané, příznivci, členové, partneři a všichni, kteří jste se 
podíleli na činnosti našeho klubu, vám všem výbor klubu s koncem roku 
děkuje za podporu, přeje vám vše nejlepší a hlavně zdraví do roku 
následujícího. 

 
 



NEJLEPŠÍ ŘEDICKÁ POMAZÁNKA 2026 

Máte rodinný nebo vlastní recept na nejlepší pomazánku? Přijďte ho 
předvést 28. března od 16:00 do sálu obecního úřadu v Horních 
Ředicích! Tímto chceme oslovit všechny kuchtíky a kuchařinky, kteří se 
chtějí utkat v soutěži o „Nejlepší ředickou pomazánku“. Zároveň zveme 
širokou veřejnost – jako porotu – na ochutnávku a výběr té opravdu 
NEJ… 

Těšíme se na pravou škvarkovku, ale i na netradiční pomazánky, které 
jsme ještě neměli možnost ochutnat. A když třeba nevyhrajete? Nevadí! 

Veškerý výtěžek z této akce poputuje k našim dětem na jejich první 
hornoředický letní tábor ve Zruči nad Sázavou. 

Příspěvek na dobrou věc, pohlazení chuťových pohárků, výborná zábava 
a hudební produkce v podání Pavla Slámy je tou nejlepší pozvánkou. 

Předem děkujeme naší obci a především panu starostovi za zapůjčení 
obecních prostor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V případě zájmu, zúčastnit se soutěže, kontaktujte Ivana Moravce (tel.: 602 224 634) 
nebo Kubu Vlka (tel.: 730 940 840)



KNIHOVNA 

V naší místní knihovně proběhlo autorské čtení z knihy Ta smutná holka 
s úsměvem na tváři, která se věnuje tématům dospívání, duševního 
zdraví a hledání vlastní identity. Autorka Markéta Hubená představila 
nejen ukázky z textu, ale také proces vzniku knihy a hlavní myšlenky, 
které do příběhu vkládala. 

Setkání nabídlo čtenářům možnost nahlédnout do literárního pozadí 
díla a otevřelo diskuzi o tom, jak současná literatura může citlivě 
reagovat na problémy dnešní mladé generace. Večer byl přínosný jak z 
hlediska literárního, tak společenského — ukázal, že knihy mohou být 
účinným prostředkem k porozumění emocím, sebereflexi i podpoře 
otevřené komunikace. 

Nikol Trefilová a Míla Polednová 

 

 

Čarovné putování Adventním časem v Horních Ředících, je akce pro děti 
a rodiny, kde se sbírají razítka do hrací karty na různých ředických 
adresách. 

Číslo 1 bylo letos opět ve vánočně vyzdobené knihovně. Na děti čekaly 
obálky s hrací kartou a na stolech báječné perníčky, které si mohly děti 
ozdobit. K půjčení zde byly připravené knížky s vánoční tematikou a 
vánoční omalovánky. 

Obálek jsme měli připravených 70, ale že Vás bylo a tato akce Vás baví 
stále víc, na pozdější návštěvníky se již nedostalo. Napravili jsme to ve 
čtvrtek v knihovně. Sem si také můžete přijít pro chybějící razítko ve 
výpůjční době od 16 do 20 hod. 

Přejeme všem čtenářům příjemné prožití vánočních svátků plných 
pohody, lásky a klidu. 

Míla Polednová a Nikol Trefilová 

 

  



HORNOŘEDICKÝ KLUB SENIORŮ 

Dne 3. listopadu se uskutečnila cestopisná přednáška. O svých zážitcích 
v exotické zemi Srí Lanka nám přednášela p. Monika Faltysová. Opět 
jsme se mohli seznámit se životem tamních lidí a s krásami této země. 
Přednáška byla opět velmi zajímavá. 

Dne 24. listopadu proběhlo adventní tvoření. Pracovníci obecního úřadu 
pro nás připravili velké množství větviček z různých stromů a keřů a 
podložek např. pro zhotovení svícnu, abychom mohli pilně tvořit. Je 
škoda, že se nás sešlo celkem málo, protože materiálu k ozdobení věnců 
apod. bylo opravdu hodně. Tímto děkujeme za dodání potřebných věcí. 
Sešly jsme se jen ženy a vyráběly jsme věnce, svícny a uvázaly jsme si i 
kytice např. na hřbitov. Vytvořily jsme plno pěkných věcí, které nám 
zútulní naše domovy. 

Připravujeme akce i pro rok 2026, sledujte nás proto na stránkách obce, 
budou opět i hlášení v místním rozhlasu, resp. Vás vyrozumíme jiným 
způsobem. 

Pokud máte někdo nějaký námět na další akce, můžete mne kontaktovat 
na e-mail ja-ma11@seznam.cz, popř. telefonicky. Budeme rádi i za Vaše 
připomínky ke zlepšení naší práce.  

První naše akce v následujícím roce proběhne již dne 9. ledna 2026 
v 18:00 hodin na obecním úřadu.  Se svým putování po další exotické 
zemi – Kostarika – nás seznámí p. Ing. Jaroslav Lohniský.  Tímto zveme 
nejen seniory, ale i další širokou veřejnost.  

Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřála klidné a pohodové prožití 
vánočních svátků a do nového roku hlavně hodně zdraví a spokojenosti 
Vám i Vašim blízkým. 

Jana Machatá 

mailto:ja-ma11@seznam.cz


 
 

 

  



S P O L E Č E N S K Á  K R O N I K A  

Přistěhovali se:  

Pavel Neuman 65 

 

Odstěhovali se:  

Tereza Pekařová 338 

Helena Morávková  269 

Teodor Morávek 269 

Anna Morávková 269 

 

Opustili nás:  

Jaroslava Markovicsová 25 

Jaromíra Voženílková 71 

 

 

 

 

 
 

K 16. prosinci 2025 žije v naší obci 1040 obyvatel. 


